



В Тазовском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления против личности

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 23 ноября 2022 года в поселке Тазовский 28-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил родственника, причинив ему множественные телесные повреждения, в том числе в области головы. Впоследствии потерпевший скончался в медицинском учреждении от закрытой черепно-мозговой травмы.

С целью доказывания вины мужчины следствием проведен значительный объем следственных мероприятий, в том числе выполнены 3 комиссионные судебные экспертизы. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1852155>